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SREDNJIM TRGOVSKIM ŠOLAM        Ljubljana, 8.1.2010 

        
 
Spoštovane ravnateljice, spoštovani ravnatelji 
 
Trgovinska zbornica Slovenije se je s pomočjo evropskih sredstev aktivno vključila 
v projekt za spodbujanje razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega 
dialoga, ter operativnega programa razvoja človeških virov, ki ga je razpisalo 
Ministrstvo za javno upravo za obdobje 2007-2013, in ga sofinancira Evropski 
socialni sklad. 
 
Med ključnimi deležniki v projektu z naslovom »Večja usposobljenost - boljša 
komunikacija med delodajalci in delavci v trgovini« ste tudi ravnatelji, svetovalni 
delavci in profesorji v srednjih trgovskih šolah, ki skušate v sodelovanju s 
Trgovinsko zbornico Slovenije preko promocije poklica »Prodajalec/prodajalka« z 
informiranjem bodočih dijakov o razmerah dela v trgovinski dejavnosti prispevati k 
dvigu socialnega dialoga.  
 
Zagotovo se trudite, da bi svojim bodočim dijakom ponudili kar največ uporabnih 
informacij in nasvetov pri njihovih poklicnih odločitvah. Svoje želimo prispevati tudi 
mi, zato vam za namen promocije trgovskega poklica in informiranja mladih o 
pomembnosti konstruktivnega sodelovanja med delodajalci in zaposlenimi v 
trgovski dejavnosti, prilagamo brezplačne DVD-je, ki jih boste lahko razdelili med 
vaše obiskovalce informativnih dni. Če boste ocenili, da bi DVD-jev potrebovali več, 
nas prosimo kontaktirajte in bomo skušali priskrbeti še dodatno količino.  
 
 
Obenem vas obveščamo, da bo TZS sodelovala na letošnjem sejmu 
INFORMATIVA 2010, ki bo 29. in 30. januarja na Gospodarskem 
razstavišču v Ljubljani. Najeli smo manjši prostor, kjer bomo predstavili TZS kot 
enega izmed deležnikov pri promociji socialnega dialoga. V okviru naših sejemskih 
aktivnosti bomo izvedli tudi predstavitev projekta ESS – KPDTS »Večja 
usposobljenosti – Boljša komunikacija med delodajalci in delavci v trgovini«.  
 
 
V kolikor se nam želite na sejmišču pridružiti ali predstaviti vaše publikacije, nam 
to sporočite oziroma nam vaše publikacije/material dostavite na TZS, Dimičeva 13, 
Ljubljana najkasneje do 28. januarja 2010, saj jih bomo vključili med naša 
promocijska gradiva. Usluga je za vas seveda brezplačna. 
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Za informacije smo vam na voljo na tel.: (01) 58-98-213/206. 
 
Želimo vam uspešno izvedbo ter čim večji odziv na obeh informativnih dneh. 
 
S spoštovanjem, 
 
Barbara Gnilšak      Mija Lapornik 
Pravna svetovalka      v.d. izvršne direktorice 
 
Priloga: 250 kom DVD 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


